[T RERI1TA R

",_Y\ @\\
- e
p [y
v‘ )
4




58

DAILANILL AV TYR LN UE T
ITYIRBEHRBELI-DIFRIFEDZL?

A:18754%
3:18854F
C:18954%




C:18954

I =
TA

1845%F FAVIZEENS
18724 #5115
(FoF-R)LF - )L—FEYE)
18884 ALY TILYT KET
MEFHIRIZES
1895%F IVJRAEDHER
19014 /—AN)LYBFEZE
19234 78 TIEE



http://www.city.yamato.kanagawa.jp/b-soumu/image33.jpg

[G]eE 2

BETTYIRX) JfRE
AfFIToN=DTLELS ?

A IEIRRBRENNDERR
B xR LI-BRE DR Hv o
C:Efhan




EZ A: IEAARBHELVDERR

LT A5 Ty
JARDEFHIZDONT
RRIGEZ1To1=,

TDOFER., AIRILP
LN REEITEGEST-
B MNohY . TR
& TIREZ LR ]
ELTIVIRBRER
[TFEFLT-,




G183

20020 /—RN)ILYBFE (L3 ALET H.

IVI)RBERNFEORE-AEDETZELEAE
HTLED?

A:INEER
B:LAER-T—E XJr
C:UAIk-Dya—=



o a——
C:JAILk-o
B2



http://www.kantei.go.jp/jp/m-magazine/backnumber/2002/images/kosiba.jpg

Bl 2 4

INERERERKTPSSITHEH SN TS

Ty IR FEo-[EHILETVIREEHIeETIE
INBRE DA ZFERANDDTLLD ?

—

A:ZE DT




ANENSEYECIVIREE
Z(T-EZZmREIBITIET
7 DFEREDI VI RENBRE SN o,

TNoZEATHEITKY,
RERADELITERZATET
HENHFES,




GBS

DNAD _ELFABEZHBALE-DEI VIR
BEE--METLIz, ST, SH A ERIIZ
HEBEINT-OTLLON?

A: 32 Hij

3 : 524 Hi
C:724%FH]




zz B: 524 Hi

1953FIZTRI(CK) 2) v (ZE) XY
FOEEIIFEBAINT=,
DNAZ I v/ R{EETRE CIRELT HET

DEOLTERIZIESD, Bl DEENS T

o

Ei%ﬁ/\/*ﬁiﬁéJbo H_ an Lf:o



http://images.google.co.jp/imgres?imgurl=http://www.npr.org/programs/atc/features/2002/oct/darklady/dna.jpg&imgrefurl=http://www.npr.org/programs/atc/features/2002/oct/darklady/&h=142&w=140&sz=10&tbnid=V_hd7Uc3h60J:&tbnh=88&tbnw=86&hl=ja&start=74&prev=/images%3Fq%3D%25EF%25BC%25A4%25EF%25BC%25AE%25EF%25BC%25A1%26start%3D60%26svnum%3D10%26hl%3Dja%26lr%3D%26sa%3DN

Gl B 6

LY RBEF-OTIRD R FIRE T 5 EBERES
HYET . ROI>EENTLEOIMN?

A:MRI
B:CTAX v
C: NS




CTRAF v

Iy RER



FEH

IyORBEIL--
H1895F(ZH- LN UEETARER
2 (ZLDIFLUN UGB EER,

=

1 TYORBERALNEE - H T i
[RZGEWNEDZTRZL55DIZTH! ]

EMPORXGEEDSETSF

- .

A1k

I CH-oT=M. IBEIE

5787 T

Ly TLYS

G =P



	「エックス線」クイズ
	問題１
	答え　　　Ｃ：１８９５年
	問題２
	答え　　　Ａ：正体不明という意味
	問題３
	答え　　　Ｃ：リカルド・ジャコー二
	問題４
	答え　　　Ｂ：惑星の成分
	問題５
	答え　　　Ｂ：５２年前
	問題６
	答え　　　Ｂ：ＣＴスキャン	
	まとめ

